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ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΟΠΑΕ  

ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ 

 

Στις 26 Ιουνίου ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! Συμμετέχουμε μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση στις 

11πμ στις κεντρικές υπηρεσίες του ΕΟΠΑΕ. 

Για να γίνει ο φόβος αποφασιστικότητα και η οργή οργανωμένη δύναμη αντεπίθεσης. Για να 

επικρατήσει η ταξική αλληλεγγύη των εργαζομένων αντί του εργοδοτικού συντεχνιασμού και 

των θλιβερών παρατρεχάμενών του. Για να σπάσει η ηττοπάθεια και η απογοήτευση, η 

αναμονή λύσης έξω από τη δύναμη του αγώνα μας. 

Δεν αφήνουμε την υπεράσπιση της ζωής και της δουλειάς μας σε «ξένα χέρια», σε επίδοξους 

σωτήρες, εργατοπατέρες συνδικαλιστές ή πολιτικάντηδες που υπόσχονται λύσεις μέσω των 

κυβερνητικών εναλλαγών. Τα έχουμε δοκιμάσει όλα πια! Το εχθρικό για τον λαό κράτος και η 

ΕΕ δουλεύουν για να διαφυλάξουν το σάπιο σύστημα της εκμετάλλευσης που τρέφεται από 

το δικό μας ιδρώτα και πλέον ζητάει και το αίμα μας. Αυτό δεν αλλάζει όποιος και αν 

στρογγυλοκαθίσει στις έδρες και στα υπουργεία τους. 

Τελείωσαν τα παραμύθια για το περίφημο «ευρωπαϊκό κεκτημένο» που τάχα θα μας σώσει, 

ενώ θωρακίζει την εκμετάλλευση και τα κέρδη του κεφαλαίου, με αποτέλεσμα καθημερινά 

πλέον σκοτωμένους και σακατεμένους εργάτες στους χώρους δουλειάς, αγρότες που τους 

κλέβουν το εισόδημα και τη γη μέσω της ΚΑΠ, πολυδιασπασμένες από την ιδιωτικοποίηση 

υποδομές που οδηγούν σε Τέμπη, μπόχα από τα σκάνδαλα των υποκλοπών και του 

ΟΠΕΚΕΠΕ, των λόμπι, που νόμιμα ασκούν επιρροή στα λεγόμενα κέντρα αποφάσεων. 

Άλλωστε, η ευρωπαϊκή στρατηγική για τα ναρκωτικά οδήγησε στον ΕΟΠΑΕ και στο ιστορικό 

επιστημονικό πισωγύρισμα της Πρόληψης και της Απεξάρτησης στη χώρα μας. Η ίδια ΕΕ που 

ευθαρσώς μας ανακοίνωσε ότι ζήσαμε «το τελευταίο ειρηνικό μας καλοκαίρι». 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Η πολεμική οικονομία δεν είναι μόνο τα δισεκατομμύρια που δίνονται από το ξεζούμισμά μας 

για τις φρεγάτες και τους patriot που φυλάνε τους εφοπλιστές και τους πετρελαιάδες, ούτε 

μόνο τα αδέσποτα drones στις θάλασσές μας και η μετατροπή των λιμανιών μας σε 

ορμητήρια του ΝΑΤΟ.  



Είναι και η καθημερινή επίθεση στη ζωή της εργατικής τάξης. Είναι τα 13ωρα, η διευθέτηση 

του εργάσιμου χρόνου, οι απλήρωτες υπερωρίες, οι χαμηλοί μισθοί, το χτύπημα των 

Συλλογικών Συμβάσεων, η έλλειψη μέτρων υγείας και ασφάλειας, η υποστελέχωση, η 

εντατικοποίηση, που αυξάνουν το ποσοστό εκμετάλλευσης για να θησαυρίζουν πάλι οι ίδιοι 

που θησαυρίζουν και σε καιρό «ειρήνης».  

Είναι οι περικοπές σε όλες τις κοινωνικές παροχές, η υποβάθμιση της Πρόληψης και η 

διάλυση της δυνατότητας απεξάρτησης και κοινωνικής επανένταξης γιατί θεωρούνται περιττό 

«κόστος», αλλά και ευκαιρία για να ενταθεί η κοινωνική καταστολή μέσω της εξάρτησης.   

Είναι οι περιορισμοί στην ελευθερία της συνδικαλιστικής δράσης, η εργοδοτική τρομοκρατία, 

οι διώξεις και η καταστολή για να μην υπάρχουν αντιστάσεις την ώρα που σημειώνεται ρεκόρ 

κερδών των εισηγμένων εταιρειών στο χρηματιστήριο, που έχουν μπουκώσει από τα κέρδη, 

τις ενισχύσεις και τις φοροαπαλλαγές, προοικονομώντας μια νέα, ακόμα σφοδρότερη 

καπιταλιστική κρίση, στην οποία πάλι εμείς θα κληθούμε να ματώσουμε. 

Δεν τους δίνουμε άλλο χρόνο να παίζουν με τις ζωές μας! 

Σε αυτές τις συνθήκες έχουμε ανάγκη ένα εργατικό κίνημα που θα συγκρούεται  με την 

οποιαδήποτε κυβέρνηση και την αντιλαϊκή της πολιτική. Που δεν θα συμβιβάζεται, που θα 

οργανώνει τον αγώνα με βάση τα σύγχρονα δικαιώματα μας χωρίς να τα παζαρεύει με την 

εργοδοσία, χωρίς να τα ζυγίζει στη ζυγαριά των δημοσιονομικών περιθωρίων.  

Ένα εργατικό κίνημα που δεν θα περιμένει "σωτήρες" και δεν θα γίνεται ουρά κυβερνήσεων. 

Αντίθετα, θα βάζει στο στόχαστρο την πραγματική αιτία: Το κυνήγι του κέρδους των λίγων και 

το κράτος που το υπηρετεί. Ένα κίνημα που θα παλεύει για την κάλυψη των σύγχρονων 

αναγκών μας, για απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 

Σε αυτήν την κατεύθυνση βρίσκονται ήδη εκατοντάδες εργαζόμενοι, που με τα σωματεία τους 

ετοιμάζουν την δική τους απάντηση. Λίγες ημέρες πριν την δική μας απεργία, στις 24 Ιούνη, 

θα έχουν προηγηθεί απεργίες σε τρεις από τους μεγαλύτερους κλάδους, τις Κατασκευές, τον 

Επισιτισμό - Τουρισμό και τα Τρόφιμα.  

Με τον οργανωμένο και συλλογικό αγώνα τους οι εργαζόμενοι θα βάλουν για άλλη μια φορά 

μπροστά τις δικές τους ανάγκες για αυξήσεις στους μισθούς, για τον εργάσιμο χρόνο, την 

ασφάλιση, τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Κόντρα στη λογική «τα 

κεφάλια μέσα» που καλλιεργείται για την υποταγή του λαού στους πολεμικούς σχεδιασμούς, 

από τους οποίους θα κερδίσουν πάλι εφοπλιστές και βιομήχανοι. 

Ταυτόχρονα εργαζόμενοι από όλους τους κλάδους ετοιμάζονται να δώσουν την δική 

τους απάντηση με παλλαϊκό συλλαλητήριο στη ΔΕΘ στις 5 Σεπτέμβρη, για να 

αποδείξουν ακόμη μια φορά ότι η κυβέρνηση της ΝΔ έχει αντιπολίτευση και μάλιστα 

είναι και η μόνη αντιπολίτευση που φοβάται: τον ίδιο τον λαό όταν οργανωμένα και 

συλλογικά αγωνίζεται για τα δικαιώματα του. 


